Уважаемые собственники, мне часто задают вопрос, чем грозит долг по квартплате для собственника? По закону, платить за ЖКХ нужно до 10-го числа по квитанциям за предыдущий месяц.  С первого дня просрочки и до погашения долга будут начисляться пени (1/300 ставки ЦБ РФ за каждый день неуплаты). 
При просрочке более двух месяцев, должнику высылают уведомление о необходимости погасить задолженность в определенный срок, в случае отсутствия оплаты в указанный в уведомлении срок, управляющая компания подает заявление в суд, а далее к приставам.
Приставы могут применить в отношении должника следующие меры: арестовать счета и списать деньги с карты, временно лишат водительских прав, запретят выезд за границу и т.д.
Впереди время отпусков. Собственники, имеющие задолженность по оплате коммунальных платежей, примите меры к погашению долга, чтобы не омрачить свой отпуск не возможностью вылета в жаркие страны из-за долга по коммунальным платежам, а так же внезапным списанием с вашего счета денежных средств на которые вы рассчитывали.



